

SEXTA - FEIRA - 21 DE JUNHO DE 2024 - ANO VI - EDIÇÃO Nº 109

Edição eletrônica disponível no site www.pmipecaeta.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE IPECAETÁ PUBLICA:

■ EXTRATO DE CONTRATO Nº 094/ INEXIGIBILIDADE Nº 033/2024: CONTRATAÇÃO DO ARTISTA "IGOR O REI DA FARRA" ATRAVÉS DA EMPRESA MARKE PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, PARA REALIZAÇÃO DE SHOW EM COMEMORAÇÃO AOS FESTEJOS JUNINOS NO DIA 23 DE JUNHO DE 2024

## IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): Elcydes Piaggio de Oliveira Júnior
- Rua Vivaldo Reis, 02, Ipecaetá Ba
- Tel: 75 3685-2113

SEXTA-FEIRA 21 DE JUNHO 2024 ANO VI – EDIÇÃO N° 109

Edição eletrônica disponível no site www.pmipecaeta.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## **EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO:** N° 094/2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IPECAETÁ-BA

**CNPJ:** 13.621.735/0001-84

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**CNPJ:** 30.937.157/0001-09

CONTRATADA: MARKE PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA-ME CNPJ: 04.266.773/0001-75

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 054.2024

**OBJETO**: CONTRATAÇÃO DO ARTISTA "IGOR O REI DA FARRA" ATRAVÉS DA EMPRESA MARKE PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, PARA REALIZAÇÃO DE SHOW EM COMEMORAÇÃO AOS FESTEJOS

JUNINOS NO DIA 23 DE JUNHO DE 2024 NO MUNICIPIO DE IPECAETÁ

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE Nº 033/2024

VALOR GLOBAL DO CONTRATO R\$ 30.000.00 (TRINTA MIL REAIS)

## DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO: 5.01 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

ACÃO: 2069 - MANUTENÇÃO DAS FESTAS CULTURAIS, CÍVICAS E RELIGIOSAS

**ELEMENTO:** 33.90.39 **FONTE:** 15000000

PRAZO DE VIGÊNCIA: ATÉ 21 DE AGOSTO DE 2024

DATA DE ASSINATURA: 21 DE JUNHO DE 2024

ELCYDES PIAGGIO DE OLIVEIRA JUNIOR PREFEITO MUNICIPAL CONTRATANTE